

Archívumból a történelemórára – Levéltári források használata digitális oktatási környezetben

címmel tart képzést februárban a Magyar Nemzeti Levéltár a Módszertani, képzési és levéltár-pedagógiai Osztály szervezésében.

KÉPZÉSI TÁJÉKOZTATÓ

A képzés kezdési időpontja: 2023. február 24., péntek

A képzés befejezésének időpontja: 2023. február 24. péntek

A képzés óraszám: 5 tanóra

A képzés formája: online, távolléti kapcsolattartással (Zoom platformon)

A képzés időzítése: 2023. február 24. péntek délután

11:45-13:15 képzés 1. rész

13:35-15:05 képzés 2. rész

15:15-16:00 képzés 3. rész

A képzés nem akkreditált, de a részvétel a 277/1997. (XII. 22.) Kormányrendelet 5.§ (3) bekezdésében leírt feltételekkel elszámolható kötelező továbbképzés teljesítéseként.

Jelentkezési feltétel: nincs. A képzés a felnőttképzési törvény hatálya alatt bejelentett képzésként valósul meg.

A részvétel feltétele: a résztvevő rendelkezzen számítógéppel, kamerával, mikrofonnal, valamint a megfelelő sávszélességű internettel.

A képzés tartalmának rövid ismertetése:

A képzés célja, hogy a *történelemtanárok* közelebb kerüljenek a levéltárhoz és az ott őrzött elsődleges forrásokhoz, azok **digitális oktatási környezetben történő pedagógiai alkalmazásához szakmai módszereket, ötleteket kapjanak** és ez által képessé váljanak a levéltár gyűjteményére épülő **digitális tartalmak készítésére** és a magyar történelem hiteles forrásokból történő megismerésére, megismertetésére.

A program tartalma:

- A levéltár, mint közgyűjtemény megismerése, a Magyar Nemzeti Levéltár jelentősége, közoktatáshoz való kapcsolódása
- Mi a levéltár-pedagógia?
- Levéltár-pedagógiai projektek, online oktatási tartalmak bemutatása és ezek oktatási felhasználási lehetőségei
- Levéltári iratokat feldolgozó online oktatási tartalmak készítése, bemutatása, értékelése

A képzés elvégzésével megszerezhető dokumentum megjelölése: tanúsítvány.

A tanúsítvány kiadásának feltétele: részvétel a képzés 80 %-án.

A képzést nem zárja vizsga.

Részvételi díj: bruttó 8.890 Ft, amely összeg 27% Áfát tartalmaz.

Jelentkezési határidő: 2023. február 20.

Jelentkezni a honlapról letölthető *Jelentkezési lap* kitöltésével, megküldésével lehet. Kérjük a kitöltött *Jelentkezési lapot* az oktatas@mnl.gov.hu e-mail címre szíveskedjenek eljuttatni.

A tanfolyammal kapcsolatban érdeklődni a fenti email cím mellett a 06-1/437-0674 vagy 06-30-290-2404 telefonszámokon lehet.

Budapest, 2023. február 8.

MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK!

Magyar Nemzeti Levéltár
Szakmai Koordinációs Igazgatóság
Módszertani, képzési és levéltár-pedagógiai Osztály